Услуги, связанные с достижением целей управления многоквартирным домом, которые оказываются управляющей организацией, в том числе:

- услуги, оказываемые управляющей организацией по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов:

а) для безопасного функционирования газовых систем и общедомовых технических устройств заключен "Договор  № 21603-Ц/БД-10  от 9 декабря 2010 года на техническое обслуживание наружных, внутридомовых газопроводов и аварийно-диспетчерское обеспечения жилых зданий" с ОАО «Производственное предприятие по газоснабжению Белгородской области  «Белгородоблгаз»»;

б) для обеспечения поставки в дома электричества заключен с БСК «Договор энергоснабжения» № 3211170 от 26.04.2007 г.;

в) для обслуживания переговорно-запирающих устройств в подъездах жилых домов, заключен договор с ООО «Триал-техно» от 01.05.2007 г. 

г) для обеспечения вывоза и захоронения твердых бытовых отходов заключен договор №38-р/08 от 01.02.2008г.

с ООО «Экотранс». 

-  Заключение от имени собственников помещений в многоквартирном доме договоров об использовании общего имущества помещений в многоквартирном доме :

а) договор №150 от 1 февраля 2009г. и дополнительное соглашение к нему от 01.07.10г. с ООО "Эльф" по использованию помещений, являющихся общим имуществом многоквартирных домов, для проведения работ, связанных с монтажом и обслуживанием внутридомовой телевизионной локальной кабельной сети (ЛКС) и Интернет";
